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Szent Istvánra emlékeztünk, valamint az 
új kenyeret ünnepeltük augusztus 20-i 
ünnepségünkön, a rendezvény számára le-
nyűgözően szép környezetet biztosító Szent 
István szobornál. Szívhez szóló, meghatóan 
szép ünnep ségnek lehettünk részesei.

Illésné Major Julianna, szervező

Péter Károly polgármester úr  
ünnepi gondolatokkal köszöntötte  

a jelenlevőket, majd felszelte  
a megszentelt kenyereket, melyekből 

megkínálták a közönség tagjait.

Az új kenyeret Deák Ákos 
plébános úr áldotta meg

Augusztus 20.

A Nagyváthy Néptáncegyüttes 
műsora színesítette az ünnepséget

A Bor- és Csemegeszőlő Fesztivált augusztus 16-19-ig immáron 12. alka-
lommal rendeztük meg. A négynapos programsorozatot ismét nagy láto-
gatottság, remek hangulat jellemezte. Finom szőlők, borok, étkek, igényes 
kézműves termékek, színes műsorok várták a fesztiválra látogatókat.

-imj-

Dr. Bakonyi László szőlőnemesítő 
ajánlotta a szőlőfajtákat a 
közönség figyelmébe

A fesztivált Péter Károly polgármester nyitotta meg a helyi borlovagok és borbarát hölgyek társaságában

XII. Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál

A koncertek mindig népes közönséget vonzottak, de a Silver Band 
és a Helios zenekar is minden nap remek hangulatot teremtett

Farkas Edina  
és Somos Zoltán

Dömötör Balázs  
és Rebeka

A Nyughatatlan zenekar

Az Old 
Boys
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testülete 2018. I. félév utolsó soros ülését június végén 
tartotta, a következő, munkaterv szerinti soros ülés 
szeptember 27. napján lesz. A két, soros ülés közötti 
időszakban négy rendkívüli ülés megtartására került sor 
az alábbiak szerint:

Rendkívüli testületi ülés – július 17.
A július közepén megtartásra kerülő képviselő-testületi ülésen 
elsőként a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 
külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése tárgyában 
kiírt közbeszerzési eljárás lezárására került sor. A közbeszerzési 
eljárás keretében öt cégtől kért árajánlatot az önkormányzat. 
A beérkezett árajánlatokat a közbeszerzési szakértő megvizs-
gálta, és mind az öt árajánlat tevőnél hiánypótlás vált szüksé-
gessé. A hiánypótlási felhívást az ajánlattevők nem teljesítet-
ték a megadott határidőig, így az eljárást a képviselő-testület 
eredménytelennek nyilvánította.
A júliusi rendkívüli második, és egyben utolsó napirendi 
pontja keretében a képviselők tájékoztatást kaptak az M7 
Takarékszövetkezet vonyarcvashegyi fiókja nyitvatartásának 
módosításáról.

Rendkívüli testületi ülés – augusztus 23.
Az augusztus végén tartott rendkívüli ülésen nyolc napirend 
került terítékre. A képviselők elsőként hozzájárulásukat adták 
ahhoz, hogy az önkormányzat a települési önkormányzatok 
szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő 
támogatásra pályázatot nyújtson be, és biztosították az ehhez 
szükséges önrészt. A második napirend keretében módosításra 
került az önkormányzat költségvetése, mely módosítás csak 
két tételt érintett, egyrészt a tartalékból az előző napirendben 
tárgyalt önrész átcsoportosításra került, másrészt a lakossági 
víz- és csatornaszolgáltatási támogatás összege emelkedett az 
állami hozzájárulás emelkedésének mértékével. A harmadik 
napirend keretében törvényességi felhívást tárgyalt. A Zala 
Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt a testületi 
jegyzőkönyvek késedelmes megküldése miatt. A jegyzőköny-
vek felterjesztési határideje 15 nap, ezt a 15 napot az elmúlt 
évben két esetben lépte túl a hivatal. A testület a törvényességi 
felhívás tárgyában írt határozati javaslatot elfogadta.
Negyedik napirend keretében Vonyarcvashegy Nagyközség 
Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának módosítását 
fogadta el a testület az elektronikus közbeszerzési rendszer 
(EKR) bevezetéséből fakadó változások átvezetése érdekében.
Az önkormányzat sajnos több éve sikertelenül pályázik a 
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Tanács-
termének felújítására, azonban ismét lehetővé vált a felújításra 
pályázatot beadni az „Önkormányzati épületek energeti-
kai korszerűsítése” tárgyú, TOP-3.2.1-16 kódszámú kiírás 
keretében. A testület a pályázat benyújtását egyhangúlag  
tá mogatta.

Fentieket követően jóváhagyásra került egy földterület 
bérleti szerződés felbontási kérelem, majd a testület nem 
járult hozzá ahhoz, hogy az őszi időszakban Vonyarcvashegy 
helyet adjon egy Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászverseny 
megrendezéséhez.
Vegyes ügyek keretében a képviselők megtárgyalták a Rákóczi 
utcában található játszótér kerítéssel történő ellátását, a ját-
szótér melletti árok lefedését, illetve megtárgyalásra került a 
végelszámolás alatt álló Vonyarci Pincészeti Szövetkezet vételi 
ajánlata is, melyről a képviselők döntést nem hoztak, de az 
értékbecslés megrendelésével egyetértettek.

Rendkívüli testületi ülés – szeptember 3.
A szeptember első munkanapján tartott ülésen egy napirend 
megtárgyalására került sor, melynek tárgya a „Településren-
dezési eszközök felülvizsgálata – véleményezési szakasz lezárá-
sa” volt. Mint a lakosság előtt ismert, Vonyarcvashegyen évek 
óta folyamatban van a Helyi Építési Szabályzat teljes felül-
vizsgálata. A felülvizsgálat folyamatát a folyamatosan változó 
építésügyi jogszabályok egyre csak nyújtották, ám mostanra 
elérkezett oda a lassan három éve folyó munka, hogy a véle-
ményezési szakasz lezárásra kerülhet. Ezt követően az anyag a 
megyei főépítész véleménye után kerülhet vissza a képviselő-
testület elé. A kévpiselő-testületi elfogadást követő 30. napon 
léphet hatályba az új Helyi Építési Szabályzat, valamint az 
annak részét képező új szerkezeti, belterületi- és külterületi 
szabályozási terv. A rendkívüli ülésen a képviselők hosszasan 
tárgyalták az anyagot, amiben további pontosítások váltak 
szükségessé. A javítások átvezetése miatt az ülésen döntés nem 
született, azonban a képviselők még a hétre kitűzték az új 
rendkívüli ülés időpontját annak érdekében, hogy a vélemé-
nyezési szakasz mihamarabb lezárásra kerüljön.

Rendkívüli testületi ülés – szeptember 5.
A szeptember 5. napján tartott rendkívüli ülés napirendi 
pontja megegyezett a szeptember 3-ai ülés napirendi pont-
jával. A képviselő-testületi ülést egy három órás munka-
értekezlet előzte meg, ahol a képviselők a település fejlesztési 
érdekeit szem előtt tartva apró pontosításokat, illetve egy, 
már korábban is napirenden lévő közúti kijelölést hagytak 
jóvá. A testületi ülésen így elhangzottak azok a pontok, 
ahol a képviselők egyhangúlag javítottak, pontosítottak a 
településrendezési eszközök tervezetein. A testület döntésében 
ezekkel a pontosításokkal lezárta a véleményezési szakaszt, és 
felkérte a polgármestert, hogy a főépítésznél a záró vélemény 
kiadását kezdeményezze.
A munkaterv szerinti következő soros ülést a képvi-
selő-testület szeptember 27-én, csütörtökön tartja 16 
órától a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Tanácstermében A képviselő-testületi ülésekre minden 
érdeklődőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző
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Tájékoztató önkormányzati rendeletekről
Kerti hulladék égetése
Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a helyi környezet 
védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település 
tisztaságáról szóló 15/2001. (X. 29.) önkormányzati rendelet 
értelmében avart és kerti hulladékot csak jól kialakított 
tűzrakóhelyen és telken szabad égetni szeptember 15. 
és november 30., valamint február 1. és április 30. közötti 
időszakban vasár- és ünnepnapok kivételével naponta 9-16 
óra között úgy, hogy az az emberi egészséget és a környezetet 
ne károsítsa, és az égetés hősugárzása kárt ne okozzon.
A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól a 
rendelet nem ad felmentést.

Zöldhulladék szállítás
A helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről és a telepü-
léstisztaság egyes kérdéseiről szóló 20/2013. (XII. 17.) önkor-
mányzati rendelet 6. § (7) bekezdése értelmében a közszolgál-
tató évente 2 alkalommal elvégzi a lakossági zöld hulladék 
elszállítását, melynek keretében az ingatlan tulajdonos által 
biztosított műanyag zsákokba belerakható fű, levél, száraz vi-
rág, zöldségszár, konyhai gyümölcs és zöldségmaradék. Az ág-
nyesedék kizárólag külön kötegelve kerül elszállításra. A köz-
szolgáltató csak azon lakó- és üdülőingatlanok tulajdonosai 
által közterületre kirakott zöld hulladékát köteles elszállítani, 
melyek díjhátralékkal nem rendelkeznek.

A zöldhulladék elszállítását csak abban az esetben végzi 
a közszolgáltató, ha a kirakott zöldhulladék kötegelve, 
vagy maximum 120 literes zsákban kerül elhelyezésre!

Zöld hulladék elszállítása: 2018. november 17-én, 
szombaton lesz, kipakolni előtte szerdától lehet.

Elektronikus ügyintézés  
helyi adók esetében
Az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások 
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. 
§ (1) bekezdésében meghatározott gazdálkodó szervezetek 
2018. január 1-től elektronikus ügyintézésre kötelezet-
tek. Gazdálkodó szervezet (többek között): a gazdasági  
társaság (zrt., nyrt., kft., bt.), a szövetkezet, az erdő-
birtokossági társulat, a külföldi székhelyű vállalat magyar-
országi fiók telepe, az ügyvédi iroda, az egyéni cég, továbbá 
az egyéni vállalkozó, emellett jogszabály alapján a költ-
ségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat 
alkalmazó egyéb jogi személy, az egyesület, a köztestület, 
valamint az alapítvány.

Fenti jogszabály értelmében a hivatal és a vállalkozás közötti 
ügymenet kizárólag elektronikus formában lehetséges, tehát 
Ön csak elektronikus úton nyújthatja be pl. adóbevallását, 
vállalkozásával kapcsolatos változások bejelentését, egyéb 
kérel mét és a hivatal is csak az ún. hivatali kapun keresztül 
küldhet Önnek határozatot, hivatalos levelet, egyenlegérte-
sítőt.

Ügyindításra az alábbi címen van lehetőség:
https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap

Tájékoztatom a tisztelt adófizető Vállalkozókat, hogy a Vo-
nyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének 
adónyilvántartása szerinti gazdálkodó szervezeteknek a 
2018. II. félévi adóegyenleg értesítőjüket hivatali kapun 
keresztül küldtük ki 2018. augusztus 27. és 31. között. 
Az elektronikusan kiküldött iratok megtekintésére a cégka-
pu vagy egyéni vállalkozók esetében az ügyfélkapu tárhelyén 
a kiküldést követő 30 napon belül van lehetőség. Az irat 
Hivatal általi kiküldéséről a gazdálkodó szervezet cégkapu-
jához, vagy egyéni vállalkozó esetében az ügyfélkapuhoz és 
az elektronikus személyi igazolványhoz tartozó tárhelyhez, 
az ún. Központi Ügyfélregisztrációs Nyilvántartáshoz tarto-
zó tárhelyhez (KÜNY tárhely) tartozó e-mail címre értesítő 
üzenetet küld a központi rendszer.

A számlanyitásra kötelezett gazdálkodó szervezetek helyi 
adófizetési kötelezettségüket átutalással teljesíthetik. Ameny-
nyiben Ön számlanyitásra nem kötelezett (alanyi mentes 
egyéni vállalkozó), úgy ügyfélfogadási időben kérhet csekket 
befizetéseinek teljesítéséhez az adócsoport ügyintézőitől.

Amennyiben vállalkozása nem rendelkezik cégkapuval, 
illet ve Önnek még nincs ügyfélkapuja, annak 

megnyitásáról haladéktalanul intézkedni szíveskedjék!

Kérem, hogy fentiek szerint cégkapuját vagy KÜNY 
tárhelyét ajánlottan legalább hetente ellenőrizze!

Óvoda- és iskolakezdési támogatás
Az önkormányzat évi egyszeri alkalommal óvoda- és isko-
lakezdési támogatást nyújt a család jövedelmi viszonyaitól 
függetlenül az óvodai nevelésben, általános, vagy közép-
iskolai képzésben részesülő gyermekek óvodáztatási és 
iskoláztatási költségeihez.
Óvoda- és iskolakezdési települési támogatást azok a 
személyek vehetik igénybe, akik a kérelem benyújtását 
megelőzően legalább két évig bejelentett lakóhellyel, 
vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek Vonyarcvashegy 
nagyközségben, és életvitelszerűen itt is élnek. Az óvodás 
gyermekek esetében 5.000,- Ft, az általános, vagy középiskolai 
tanulók esetében 10.000,- Ft a támogatás mértéke. 
A támogatás iránti igényt 2018. október 30. napjáig lehet 
benyújtani formanyomtatványon. A formanyomtatvány 
elérhető a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal-
ban (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.), letölthető a  
www.vonyarcvashegy.hu oldalon, illetve kérhető e-mailen  
az igazgatas@vonyarcvashegy.hu e-mail címen.
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Tájékoztató önkormányzati rendeletekről
Lakáscélú önkormányzati támogatás
Értesítem a tisztelt lakosságot, hogy Vonyarcvashegy Nagy-
község Önkormányzata Képviselő-testületének a lakás-
építés és lakásvásárlás önkormányzati támogatásáról szóló 
14/2017. (IX.29.) önkormányzati rendelete értelmében 
az önkormányzat kiegészítő támogatásban (lakásépítés-
hez, lakásvásárláshoz, lakásbővítéshez, lakásfelújításhoz) 
részesítheti azokat a helyi lakosú állampolgárokat,
a) akiknek a családban az egy főre jutó átlagjövedelme nem 

éri el a mindenkori garantált bérminimumot,
b) akik 5 millió forintnál nagyobb értékű ingatlanvagyonnal 

nem rendelkeznek,
c) akiknél az együtt lakó családtagok tulajdonában 3 millió 

forintnál nagyobb értékű gépkocsi nincs.
A kérelmeket írásban kell előterjeszteni,  
melyhez csatolni kell:
a) együttlakó családtagok kereseti kimutatását,
b) egyéb jövedelemről büntetőjogi felelősséggel járó 

nyilatkozatot,
c) hiteles tulajdoni lapot,
d) személyi igazolvány és a lakcímkártya másolatát,
e) lakás építése, bővítése, felújítása vagy átalakítása esetén:

ea) engedélyhez kötött építési tevékenység esetén a 
jogerős építési engedély és a záradékkal ellátott építési 
engedélyezési tervdokumentáció hiteles másolatát,

eb) a lakóépületek egyszerű bejelentéséről szóló kormány-
rendelet hatálya alá tartozó építési tevékenység esetén 
az építésfelügyelet igazolását az e-napló megnyitá-
sáról, valamint az e-naplóba feltöltött bejelentési 
tervdokumentációt,

ec) engedélyhez nem kötött építési 
tevékenység esetén a település-
képi bejelentési eljárás kereté-
ben kiadott tudomásulvételről 
szóló igazolást,

f ) lakásvásárlás esetén az előszerző-
dést, vagy egyéb hitelt érdemlő 
olyan magánokiratot, amely az 
ingatlanvásárlás egyértelműségét 
igazolja.

A kérelem benyújtásának határideje 
2018. október 31.

A támogatásról szóló rendelet 
elérhető a www.vonyarcvashegy.hu 

honlapon, vagy tájékoztatás kérhető 
a 83/348-033-as telefonszámon.  

A kérelem nyomtatványa az alábbi 
linken elérhető:

http://kozadat.localinfo.hu/ 
vonyarcvashegy/?module=news& 

action=list&fname=epitesugy

Lakossági tájékoztató  
a téli rezsicsökkentés további 
végrehajtásával összefüggésben
Az 1364/2018. (VII.27.) Kormányhatározat alapján a téli 
rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- 
vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot használó háztartások is 
egyszeri természetbeni támogatásban részesülhetnek a közel-
jövőben (gáz- vagy távhő szolgáltatási szerződéssel NEM 
rendelkező háztartások).
Háztartásonként egy igénybejelentés nyújtható be a Vo-
nyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalba (Vonyarcvas-
hegy, Kossuth L. u. 42.) 2018. október 15. napjáig (hétfőig). 
Az igénybejelentés benyújtására megadott határidő jogvesztő! 
Az igénybejelentő postai úton, vagy hivatali időben személye-
sen is benyújtható a hivatalban beszerezhető, illetve a www.
vonyarcvashegy.hu oldalon az ügyintézés / letölthető doku-
mentumok / szociális ügyek menüpontban letölthető forma-
nyomtatványon.

További információk:
•	Háztartásnak minősül ezen igénybejelentés szempontjá-

ból az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

•	Az	igénylőnek	az	adott	háztartás	a	bejelentett lakóhelye 
vagy bejelentett tartózkodási helye kell legyen.

•	Nem felel meg a háztartás a feltételeknek, amennyiben a 
téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben részesült.

•	A	benyújtott	igények	jogosságát	az	Országos Katasztró-
favédelmi Főigazgatóság ellenőrizheti szúrópróbaszerű, 
helyszíni vizsgálattal. Ha a vizsgálat eredményeképpen 

valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő 
rosszhiszeműen járt el, az önkormányzat 
szabálysértési vagy büntetőeljárást kezde-
ményez vele szemben.

A benyújtott igényekkel kapcsolatos 
eljárás az alábbiak szerint alakul:
Az igények legkésőbb 2018. október 
15-i beérkezését követően azokat összesít-
jük és továbbítjuk a Magyar Államkincsár 
Zala Megyei Igazgatóságához. 2018. 
október 17-ig a Belügyminisztérium tá-
jékoztatja a Kormányt az igényfelmérés 
eredményéről és a szükséges források 
önkormányzatonkénti összegéről, ezzel 
egyidejűleg születik kormánydöntés. A 
megítélt támogatás természetbeni, az ön-
kormányzattal a szükséges beszerzési vagy 
közbeszerzési eljárást követően megálla-
podást kötő vállalkozásoknál lesz majd 
átvehető az önkormányzattól kapott iga-
zolás alapján.
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A Turisztikai Egyesület hírei
Magyar Turizmus Minőségi Díj 

településünkön

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253  •  Fax: 83/548-021

e-mail: info@vonyarcvashegy.hu  •  www.vonyarcvashegy.hu

Program babáknak és szüleiknek
A Művelődési Ház és Könyvtárban szeptember 3-tól kéthe-
tente hétfőnként 10 órától zenebölcsit, valamint havonta 
egyszer baba-mama klubot tartunk a Varázshangok 
egyesület közreműködésével.
Minden kisgyermeket és szülőt szeretettel várunk!

Illésné Major Julianna, mhk. igazgató

Újszülött gyermek támogatása
Tájékoztatom továbbá a tisztelt lakosságot, hogy Vo-
nyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a szociális 
gondoskodás helyi szabályairól szóló 18/2013. (XII. 3.) 
önkormányzati rendeletében (továbbiakban: szociális ren-
delet) figyelembe véve az újszülött gyermek érkezésével 
kapcsolatos családi kiadások növekedését, valamint nagy 
hangsúlyt helyezve a gyermekvállalás ösztönzésére jövedelem-
től függetlenül, egyszeri pénzbeli támogatást – újszülött 
gyermek támogatást – biztosít annak a szülőnek, ahol a 
gyermek születését megelőzően legalább egy éve, mindkét 
szülő vonyarcvashegyi állandó lakóhellyel rendelkezik, vagy 
igazolhatóan életvitelszerűen a településen él a család, és 
a támogatás megállapításakor a gyermek vonyarcvashegyi 
állandó lakos.
A támogatás összege 100.000,- Ft gyermekenként, a 
kérelmet a gyermek egy éves koráig lehet a Vonyarcvashegyi 
Közös Önkormányzati Hivatalnál (8314 Vonyarcvashegy, 
Kossuth Lajos u. 42.) benyújtani. A kérelemhez csatolni 
szükséges a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, valamint 
a szülők és a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványát.

„Arany Híd” horgászegyesület hírei

Felhívás horgászversenyre
Az „Arany Híd” Horgászegyesület elnöksége  

szeptember 16-án vasárnap 7 órai kezdettel tartja  
az egyesület tagjainak horgászversenyét.

Helye: Lidó strand, gyülekező a Bíró büfénél.
Nevezési díj: 1500,- Ft/versenyző, gyerekeknek: 500,- Ft.
Zárás: 12:00, eredményhirdetés: 12:30, majd közös ebéd.

Mindenkit tisztelettel és szeretettel várunk!

Itt a Magyar Horgászkártya!
Értesítjük horgásztársainkat, hogy  

a vonyarcvashegyi horgászboltban megkezdődött  
a plasztik horgászkártyák értékesítése.

Ez a kártya 2019. január 1-től teljesen leváltja  
a papír alapú horgász igazolványt,  

csak ennek birtokában válthatók majd ki  
a különböző, horgászattal kapcsolatos engedélyek.

Tizenhét szálloda és hat étterem érdemelte ki a Magyar 
Turizmus Minőségi Díjat a 2017. évi pályázaton, velük 
együtt 47 szálloda és 18 étterem jogosult jelenleg a Ma-
gyar Turisztikai Ügynökség védjegyének használatára. 
Közéjük került be idén Vonyarcvashegy büszkesége, a 
Zenit Hotel Balatonsuperior szálloda is.
A díjat 3 évre ítélik oda, és a Szállodák és Vendéglátóhe-
lyek Európai Szövetsége (HOTREC) is akkreditálta, így 
a díjazottak egyúttal jogosultak a „European Hospitality 
Quality” (EHQ) minősítési rendszer elismerését jelző „Q” 
jel használatára is. A díjátadó ünnepségen Gajda Tibor, 
a Magyar Turisztikai Ügy nökség vezérigazgató-helyettese 
kiemelte, hogy a magyar turisták évi 600 milliárd forintot 
költenek külföldön, melynek jelentős részét a hazai kínálat 
minőségi fejlesztésével itthon lehetne tartani. Hozzátette, 
hogy a turizmushoz kötődő védjegyek „rendbe tételére” a 

következő két évben 1 milliárd forintot fordíta-
nak. Elmondta, hogy hamarosan kihirde-

tik ezen pályázatok első nyerteseit is.

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig 
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

Részletek az üzletben. Az akció érvényes: 2018.08.30-tól 09.30-ig.
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A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

„Élvezetes, szellemi kirándulásra” hívja 
olvasóit A Biblia növényei című köny-
vével Fráter Erzsébet biológus. A szerző 
bemutatja a Szentföld földrajzát, nö-
vényzetét, valamint az egyes növény-
nevek jelentéstartamát, jelképrendsze-
rét. Az igényesen szerkesztett kötetben 
nemcsak az Ó- és Újszövetségben sze-
replő növények (gabonák, gyümöl-
csök, zöldségek, vadvirágok, fűszer- és 
gyógynövények) ismertetőit tanulmá-
nyozhatjuk, hanem kultúrtörténeti, 
vallási ismereteket szerezhetünk a bib-
liai idők mezőgazdaságáról s a mező-
gazdasági évhez kapcsolódó rítusokról, ünnepekről is.

A kötet növénymutatóval, iroda-
lomjegyzékkel zárul; felsorolja a 
biblia igehelyekre vonatkozó hi-
vatkozásokat s megjelöli a képek 
forrását is.
A Scolar Kiadó gondozásában 
megjelent könyv, melyet a szerző 
többnyire saját fényképfelvételeivel 
illusztrált, gyönyörű összefoglalója 
Fráter Erzsébet Szentföldön szerzett 
tapasztalatainak.
Kívánom, hogy az alkotó szándéka 
szerint e szép és tartalmas kötet segít-
sen bennünket abban, hogy „jobban 
megértsük Isten nekünk szóló üze-
netét”!

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

október 2.  11.00 Fiú-lány kapcsolatok kommunikációja: 
Felső tagozatosok találkozója  
Sohonyai Edit írónővel 
Helyszín: Eötvös Károly Általános Iskola

október 2.  17.00 Bodza Kertbarát-klub 1. őszi 
összejövetele, könyvbemutatóval 
egybekötött előadás: A Biblia növényei 
Előadó: Fráter Erzsébet biológus

október 3.  11.00 Író-olvasó találkozó alsó tagozatosok 
részére: Vendégünk Berg Judit,  
József Attila-díjas írónő

október 7.  15.00 Varázshangok Családi Játszóház: 
Interaktív zenés gyermekműsor

                  15.30 Varázshangok Családi Játszóház

Benedek Elek születésének évfordulója tiszteletére alapított Népmese Napja és a 
Mátyás király-emlékév alkalmából a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár

október 1-én 11 órakor 
Bolondoci Boldizsár: Mesejáték Mátyás király udvarából

címmel előadást rendez.

Várunk szeretettel minden érdeklődőt!

7Vonyarcvashegyi Hírmondó



Iskolai hírek
A 2018/2019-es tanév elé…
Ismételten – Vonyarcvashegyen immár 149. alkalommal 
– elkezdődött az iskolai tanév. Örvendetes, hogy a 
tanulólétszám, ellentétben sok település iskolájával, ebben a 
tanévben emelkedett. Azon túl, hogy 23 kisgyermek kezdte 
meg az általános iskolai éveit az első osztályban, további 17 
tanuló érkezett a felsőbb évfolyamokba. Kettő korosztálynál 
a tanulói létszám elérte azt a mértéket, ami változtatásokat 
tett szükségessé.
A huszonhét fős hatodik osztályban – kimondottan az 
oktatás hatékonyságának javítása érdekében – három tan-
tárgyból csoportbontásban tanulhatnak a gyermekek. Eb-
ben az oktatási formában – természetesen azonos tantervi 
tananyag és követelményrendszer mellett – a differenciálás 
segítségével tudnak a gyermekek a nekik legmegfelelőbb 
terheléssel dolgozni.
A hetedik évfolyamon a tanulók létszáma 
meghaladta az egy osztály maximális 
mértékét, így ezen az évfolyamon kettő 

osztályban folyik a nevelő-oktató munka. Fontos megjegyezni, 
hogy az iskola épületének adottságai és felszereltsége 
következtében a többletfeladat zavartalanul ellátható. Az 
iskolai alapítvány és a települési önkormányzat támogatását 
remélve interaktív táblával is el lesz látva valamennyi felsős 
osztály.
A tantestület személyi összetételében három változás is történt 
a tanév kezdete előtt, a szakos ellátottság természetesen 100%-
os. A nevelő-oktató munkánk tekintetében – támaszkodva 
a sok éves, eredményes hagyományainkra – továbbra is a 
példamutató, következetes pedagógiai munkát tekintjük 
elsődlegesnek, melyet a folyamatos innováció jellemez.
Kívánom, hogy tanítványaink az iskolai előmenetelükkel, 
tanulmányi és sportversenyeken, művészeti bemutatókon 
elért eredményeikkel szerezzenek elismerést saját maguknak, 
szüleiknek, iskolájuknak!
Az új tanév feladatainak eredményes teljesítéséhez minden 

érintettnek sok sikert, munkájuk 
végzéséhez jó egészséget kívánok! 

Erdei Ferenc, igazgató

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
Kirándul a Csiga Csapat...
Óvodánk hagyományai közé tartozik egy félnapos nyári biciklitú-
ra, melyen az óvodapedagógusok, nagycsoportosok és azok szülei 
vesznek részt. Idén úticélunk a csodaszép Szent Mihály-domb 
volt. Örültünk, hogy sok szülő is csatlakozott a túrához, így a nyár 
utolsó napján még egyszer együtt kirándulhatott a Csiga Csoport. 
Első állomásunkra, a domb tetejére gyalog sétáltunk fel, hogy megcso-
dáljuk a panorámát. Innen gyalogszerrel indultunk tovább a Balatontourist 
Park Kemping és Üdülőfaluba, ahol bár váratlan vendégek voltunk, mégis 
örömmel fogadtak bennünket. Megtekinthettük a kempingben található 
jurtákat, valamint a teknősbékák fészkelő helyét. Tettünk egy sétát a mocsár 
felé is, hátha találkozunk „kis páncélossal”, de sajnos nem jártunk sikerrel. 
Túránk utolsó pontja a Keszthelyi Vízimentő Egyesület Kikötőjéhez veze-
tett, ahol szintén barátsággal fogadtak. A csapat közelebbről is megnézhet-

te a hajókat, csónakokat. 
Miután visszasétáltunk a 
Szent Mihály-domb aljá-
hoz, kicsit megpihentünk, 
majd visszabicikliztünk 
az óvodához. Itt búcsút 
vettünk a leendő elsős 
gyerekektől és örömmel 
nyugtáztuk, hogy az utol-
só óvodai kirándulásukról 
új élményekkel gazdagod-
va térhettek haza.

Szili Georgina

Régi/új vezető  
az óvoda élén

A Vonyarcvashegyi Nyitnikék 
Óvoda Intézményfenntartó Tár-

sulás Társulási Tanácsa a 2018.  
augusztus 23. napján tartott ülé-

sén döntött arról, hogy a Vonyarcvas-
hegyi Nyitnikék Óvoda óvodavezetői fe-
ladatainak ellátásával 2018. szeptember 
1. napjától 2023. augusztus 15. napjáig 
terjedő határozott időre Tüttőné Kovács  
Ibolyát bízza meg.
Óvodavezető asszony hosszú évek óta dol-
gozik az intézményben, az elmúlt idő-
szakban a korábbi vezető távozása után 
kiírt pályáztatás eredménytelensége miatt 
megbízott vezetőként – ebben a pályázati 
eljárásban Tüttőné Kovács Ibolya nem pá-
lyázott –, az új vezetői pályázat eredményes-
sége révén már kinevezett vezetőként látja el 
a következő öt évben a vezetői feladatokat.
Óvodavezető asszony szakmai felkészült-
sége, ember- és gyermekszeretete garancia 
arra, hogy a szülők és gyerme kek megelége-
désére fogja végezni munkáját a következő 
időszakban is.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző
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Vonyarcvashegy SE  
utánpótlás női kézilabda 

csapatának őszi mérkőzései
időpont mérkőzés
helyszín

09.14.  16:30 Vonyarcvashegy SE – Siófok KCSE
Csány-Szendrey ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

09.22.  14:00 Komló Sport KC – Vonyarcvashegy SE
Sportközpont, Komló, Eszperantó tér 1

10.05.  16:30 Vonyarcvashegy SE – BBSC Balatonboglár
Csány-Szendrey ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

10.11.  15:30 PSN Zrt. 1 – Vonyarcvashegy SE
Lauber Dezső Városi Sportcsarnok, Pécs, Dr. Veress Endre u. 10.

10.19.  16:30 Vonyarcvashegy SE – Veszprém Pannon SE
Csány-Szendrey ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

10.24.  15:30 PSN Zrt. 2 – Vonyarcvashegy SE
Lauber Dezső Városi Sportcsarnok, Pécs, Dr. Veress Endre u. 10.

11.09.  16:30 Vonyarcvashegy SE – Kozármisleny SE II.
Csány-Szendrey ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

11.18.  12:00 Duna-Pent NKSE – Vonyarcvashegy SE
Városi Sportcsarnok, Dunaújváros, Eszperantó út 4.

11.21.  17:30 Vonyarcvashegy SE – Csurgói NKC
Csány-Szendrey ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

11.30.  16:30 Vonyarcvashegy SE – Tolna KC
Csány-Szendrey ÁMK, Keszthely, Fodor u. 43.

12.08.  12:00 Hévízi SK – Vonyarcvashegy SE
Városi Sportcsarnok, Hévíz, Széchenyi u. 25.

Vonyarcvashegy SE  
férfi labdarúgó csapatának  

2018-as mérkőzései
forduló időpont helyszín

1.
08.19.  18:00 Gyenesdiás

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy  –  Óhid FK

2.
08.25.  17:00 Keszthely

FC Keszthely Lazzarin CAF  –  Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

3.
09.02.  17:00 Gyenesdiás

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy  –  Hévíz SK II

4.
09.09.  16:30 Sármellék

Sármelléki SE  –  Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

5.
09.16.  16:00 Gyenesdiás

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy  –  Zalaszentlászló SK

6.
09.23.  16:00 Karmacs

Karmacs SE  –  Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

7.
09.30.  16:00 Gyenesdiás

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy  –  LE Alsópáhok

8.
10.07.  15:00 Várvölgy

KSE Várvölgy  –  Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

9.
10.14.  10:00 Gyenesdiás

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy  –  Zalaszántó SE

11.
10.28.  14:00 Zalaapáti
Zöld Elefánt Zalaapáti  –  Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

12.
11.04.  13:30 Gyenesdiás

Gyenesdiás-Vonyarcvashegy  –  SE Sümegcsehi

13.
11.11.  10:00 Vindornyaszőlős
Vindornyaszőlősi SE  –  Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

14. 11.18.  13:00 Gyenesdiás
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy  –  Zalacsányi SE

15.
11.25.  13:00 Kehidakustány

Kehidakustány SE  –  Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2018. I. féléves költségvetéséről,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester
3.) Beszámoló a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 2017/2018. tanévéről, előterjesztő:  

Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős: Erdei Ferenc igazgató (felkérésre)
4.) Beszámoló a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2017/2018. nevelési évéről,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester,  
előterjesztésért felelős: intézményvezető (felkérésre)

5.) Kitüntetésekre javaslat a helyi alapítású kitüntetésekről szóló 4/2004. (III. 1.)  
önkormányzati rendelet alapján (zárt), előterjesztő: Péter Károly polgármester

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2018. szeptember 27-én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.
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VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...kedvező árakkal, folyamatosan bővülő 
árukészlettel, és akciókkal várják vásárlóinkat:

Totó-Lottó, TippMix, kaparós sorsjegy,  
mobiltelefon feltöltés (Telenor, T-Mobile, Vodafone),  

a soproni sörgyár termékei, Coca-Cola termékek,  
helyben főzött kávé, szemes és vákuumos kávé,  

energiaitalok, üdítők, ásványvizek, égetett szeszek, 
borok, sörök, a vonyarci Papp Pincészet borai,  

rágógumik, mentolos cukorkák,  
dohányzáshoz kiegészítő termékek, 

cigarettahüvelyek akciós áron

Garai Pi-víz, jégkrém és már  
XIXO termékek is kaphatók!

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges!

A LOTTÓ terminálon forgalmazott 
összes termék (hitelkártya kivételével) 

BANKKÁRTYÁVAL is fizethető!
Az üzlet a lámpás kereszteződésben található, egy 

épületben a Tetováló Szalonnal, a régi festékbolttal.

Szeptember 10-től új nyitvatartás: 
hétfőtől szombatig: 7-20 óra 

vasárnap: 8-19 óra

Elérhetőségeink:   83/950-752;   30/8999-730 
Tóth István: 30/5264-261   E-mail: tjtcolor@t-online.hu 

Új honlapunk:  www.vonyarctrafik.hu

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
AJÁNLATUNK

SERTÉSHÚSOK, MARHAHÚSOK
BAROMFI TERMÉKEK, FELVÁGOTTAK

GRILLTERMÉKEK, ÉLELMISZEREK
ÜDÍTŐK, ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCSÖK

NYITVTARTÁS
 hétfő: 7.00-12.00
 kedd-szerda: 7.00-14.00
 csütörtök-péntek: 7.00-17.00
 szombat: 7.00-12.00
 vasárnap: zárva

Bankkártya- és Erzsébet utalvány elfogadó hely.

Teke sikerek
Sportegyesületünk teke csapata az elmúlt szezon kiváló 
eredményeinek köszönhetően a 2018/2019-es csapatbaj-
nokságot már egy osztállyal feljebb lépve, az NB II. dél-
nyugati csoportjában kezdheti meg.
Ahogy Farkas Gyula, a teke szakosztály vezetője elmondta, ha-
talmas előrelépés ez, de nagyobbak a kihívások is. A következő 
évben az elsődleges cél a bennmaradás, valamint a jelenleg 13 
játékosból álló játékoskeret bővítése. Az utánpótlás toborzása 
szintén kiemelt fontosságú, hiszen a 2019/2020-as szezontól 
kezdve minden csapatnak 2 ifjúsági játékos szerepeltetése lesz 
kötelező. Mindezek mellett távolabbi jövőre is gondolni kell, 
hisz a feljebblépés és a jövő évi szabálymódosítás következmé-
nye, hogy a csapat az eddiginél több fordulón vehet részt, így 
több ellenfél is érkezik majd Vonyarcvashegyre, akikkel az ed-
dig megszokottnál hosszabb meccseket játszanak majd. Ezeket 
egy új – öltözővel is rendelkező – nagyobb kapacitású pályán 
a bajnokság színvonalához méltó módon lehetne megrendez-
ni. Bár a sportegyesületet, a képviselő-testületet és az Eldorádó 
Fogadót is köszöntet illeti eddig támogatásukért, ezen célok el-
éréséhez további bevételi források felkutatása szükséges, támo-
gatások és pályázati lehetőségek formájában egyaránt.
Továbbra is várnak minden érdeklődőt – különösen a 
fiatalokat – a csapat kedd esténként tartott edzésein, 
valamint az idény versenyein, melyről pontos információ 
a 30/635-1600-as számon kapható.

Lapzárta után érkezett a szomorú hír, hogy tragikus 
hirtelenséggel elhunyt a teke szakosztály egykori  

alapítója, Vonyarcvashegy Díszpolgára, Fáró József.

Őszinte együttérzéssel osztozunk  
rokonai, ismerősei fájdalmában.

NB II dél-nyugati csoport 2018/2019-es mérkőzések
időpont hazai csapat vendég csapat

09.02.  15:00 Kondorfa SE Vonyarcvashegy SE
09.08.  15:00 Vonyarcvashegy SE Lovászi Bányász SE
09.16.  09:00 Zalakaros SE Vonyarcvashegy SE
09.22.  15:00 Vonyarcvashegy SE TK Resznek
09.29.  14:00 Csákánydoroszlói TE II. Vonyarcvashegy SE
10.06.  15:00 Vonyarcvashegy SE NK Teke SE
10.20.  13:00 Bázakerettye SE Vonyarcvashegy SE
10.27.  10:00 Sárvár Kinizsi Kékgolyó SE Vonyarcvashegy SE
11.03.  14:00 Vonyarcvashegy SE Perenye TK
11.18.  10:00 Soproni Turris SE Vonyarcvashegy SE
11.24.  15:00 Vonyarcvashegy SE Olajmunkás SE Gellénháza
01.19.  15:00 Vonyarcvashegy SE Kondorfa SE
01.26.  14:00 Lovászi Bányász SE Vonyarcvashegy SE
02.02.  15:00 Vonyarcvashegy SE Zalakaros SE
02.09.  14:00 TK Resznek Vonyarcvashegy SE
02.16.  15:00 Vonyarcvashegy SE Csákánydoroszlói TE II.
02.23.  14:00 NK Teke SE Vonyarcvashegy SE
03.02.  15:00 Vonyarcvashegy SE Bázakerettye SE
03.09.  15:00 Vonyarcvashegy SE Sárvár Kinizsi Kékgolyó SE
03.24.  09:00 Perenye TK Vonyarcvashegy SE
04.06.  15:00 Vonyarcvashegy SE Soproni Turris SE
04.21.  09:00 Olajmunkás SE Gellénháza Vonyarcvashegy SE
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Huszonegy település több mint harminc 
csapatának részvételével, immár tizen-
negyedik alkalommal rendezték meg a 
Mozdulj Balaton Sporttalálkozót telepü-
lésünkön. A programsorozat az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma Sportért Fele-
lős Államtitkársága és a települési önkor-
mányzatok támogatásával, a Balaton Fej-
lesztési Tanács szervezésében valósult meg. 
A szervezők 34 település 37 strandján vár-
ták a szervezett keretek között sportolni 
szándékozókat az elmúlt két és fél hónap-
ban. A programsorozat zárásaként a részt-
vevő strandok együttesei mérhették össze 
egymással az erejüket három sportágban: 
streetballban, kispályás labdarúgásban és 
strandröplabdában.
Sportolásra alkalmas idő, de erős szél fo-
gadta a mintegy 120 résztvevőt a Lídó 
strandon. A 21 település csapatait Sárfalvi 
Péter helyettes államtitkár (EMMI Spor-
tért Felelős Államtitkárság), Fekete-Páris 
Judit, a Balaton Fejlesztési Tanács gazdasá-
gi igazgatója és Bartsch János, a program-
sorozat fő szervezője köszöntötte.

A legnépesebb mezőny a strandfoci-torná-
ra jött össze, 14 csapat versengett a győze-
lemért. A döntőben végül Zamárdi 2-0-ra 
legyőzte a balatonberényieket. A streetball-
csaták is sok izgalmat hoztak, és ezúttal a 
révfülöpiek kerekedtek felül. A strandröp-
labda-tornán a balatonfenyvesiek párosa 
szépen menetelt a döntőig, és a végső győ-
zelmet is elhódította keszthelyi riválisaitól.
A Balaton legsportosabb települése címet 
– az elmúlt évhez hasonlóan, a rendezvény 
történetében pedig már negyedszer – Áb-
rahámhegy érdemelte ki.

Három sportág csapatai küzdöttek a Mozdulj Balaton Sporttalálkozón

ErEDMÉNYEK
Streetball (8 csapat)
1. Révfülöp
2. Gyenesdiás
3. Balatonfenyves
Strandfoci (14 csapat)
1. Zamárdi
2. Balatonberény
3. Balatonederics
Strandröplabda (12 páros)
1. Balatonfenyves
2. Keszthely
3. Ábrahámhegy
Legsportosabb település
1. Ábrahámhegy
2. Balatonfenyves
3. Révfülöp

A Marcali 3Tenor  

ismét nagy sikert aratott

A Vándor és  

a Kalandorok

A Zalaapáti Harmonikazenekar 

műsora is jó szórakozást nyújtott

Silver Band

Remek hangulatú 
koncertet adott az 
AB/CD együttes

A műsorok sorát a Varázshangok  
Egyesület indította

Hetedszer is „Ponty így jó!” 
Vonyarcvashegyi Pontyfesztivál

Augusztus 23-25-ig tartott az idei nyár utolsó fesztiválja, 
a Ponty így jó! Köszönhetően a finom étkeknek, zamatos 

italoknak, s a színes programoknak, minden nap népes 
közönség gyűlt össze a rendezvénytéren.

-imj-
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Programinformáció:
Illésné Major Julianna - 30/380-4871

Szeptember 16. vasárnap VONYARCI BÚCSÚ  7.00 Az Aranyhíd Horgászegyesület horgászversenye  a Lido strandon 13 óráig
10.00 Ünnepi Szentmise
utána kb. 11.00 órakor az I. és II. világháború vonyarcvashegyi áldozatai emlékműveinek koszorúzási ünnepsége a temetőkertbenDélután a rendezvénytéren:

15.00 A Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport tánca15.30 A Brumi Bandi Band zenés műsora16.00 Fizetek Főúr! - zenés-humoros nosztalgiaműsor
Jöjjön el Ön is, hozza el Családját, Barátait, érezzék jól magukat rendezvényünkön!
Péter Károly, polgármester

vasárnap délelőtt 11 órától,  

a Szentmisét megelőzően
szeptember 23.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Koncert

Babos Lajos
klarinétművész koncertje 

a Szent Mihály-kápolnában.

Szent Mihály-dombi

Szent Mihály-napi Sportdélután 

szeptember 22. (szombat)

Vonyarcvashegy, Rendezvénytér

14.00 Petanque bajnokság

14.00 Elektromos chopper és  

Airwheel eszközök tesztelése 18 óráig

14.30 Aszfaltrajzverseny gyermekek részére  

a környezetbarát közlekedési  

eszközök témakörében

15.00 Gyermekek részére biciklis és 

rolleres ügyességi versenyek

18.00 Programzárás

Ha teheted, hagyd otthon autódat és érkezz 

gyalog, kerékpárral, rollerrel vagy görkorcsolyával!

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

Péter Károly, polgármester

Információ: Tourinform Vonyarcvashegy 

30/380-6690, info@vonyarcvashegy.hu

EURÓPAIMOBILITÁSIHÉT
2018. SZEPTEMBER 16-22.

#mobilitásihét

www.emh.gov.hu

Jöjjön el Ön is, emlékezzünk együtt a magyar történelem nagyjaira! A jelen s a jövő a múltban gyökeredzik, ezért még különösebb gonddal kell őrködnünk annak megbecsülésén! Számítok megjelenésükre!       Péter Károly, polgármester

Tisztelettel meghívok minden kedves vonyarcvashegyi Polgártársat 
az ARADI VÉRTANÚK  

előtt tisztelgő ünnepségünkre, 
október 5-én, csütörtökön 17 órára  Vonyarcvashegyen, a Művelődési Ház és Könyvtárba.

Piroskereszt-Túra
  október 7. 10 óra

Útvonal: Piros Kereszt –  

Fénykereszt – Kitaibel Pál kilátó

Gyülekező a 71-es főút  

melletti piros színű keresztnél.
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